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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2018 

 

REQUERIMENTOS - 03 

 

Nº 042/18 - A Vereadora Vereadora Kauane Poliana Kampa no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, 

solicitando a construção da cobertura do abrigo de ônibus, localizado em frente ao Colégio Agrícola 

Getúlio Vargas.     

 

Nº 043/18 - A Vereadora Vereadora Kauane Poliana Kampa no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, 

solicitando a construção de acostamento e a inclusão da terceira faixa às margens da PR-151, no 

trecho que corresponde desde o Colégio Agrícola Getúlio Vargas até o início da ciclovia nas 

proximidades das casas do DER. 

 

Nº 044/18 -  A Vereadora Stefany Milene Schulli no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando 

que seja realizado estudo de viabilidade para implantação de rotatória na PR-151, local de travessia 

entre as ruas XV de Novembro, Av. Nacim Bacila e Av. Daniel Mansani.  

 

                                                                                                                                                                                               

INDICAÇÕES – 07 

 

 

Nº 029/18 –  A Vereadora Izabel Cristina Ferreira dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica 

à Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado a revitalização do cercamento das estrias 

glaciais, localizada na Av. Ernesto Geisel, localidade de Witmarsum. 

  

Nº 030/18 –   A Vereadora  Maria Fernanda Voinarovicz no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura à construção de playground e uma pista de caminhada 

no posto da comunidade da Vilinha 

 

Nº 031/18 - A Vereadora Caroline Olibratoski no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na PR-151, localidade de Mandasaia, km 396, até 

a estrada principal de Santa Bárbara.  
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Nº 032/18 –  A Vereadora Amanda Barscz, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura a substituição da iluminação pública na localidade de Pinheiral 

de Baixo. 

 

Nº 033/18 –  A Vereadora Gabrieli Kapp, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua Oscar Teixeira de 

Oliveira, Bairro Vila Rural. 

 

Nº 034/18 - O Vereador Renan Sviech, no uso de suas atribuições legais, indica, à Secretaria de Obras 

Infraestrutura, ampliação da rede de iluminação pública na Rua José Vida, passando em frente ao 

Centro Municipal Sebastião Sanson, localizada no núcleo Papirus. 

 

Nº 035/18- O Vereador Théo Rodolfo Auer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Ricardo Borges Seixas esquina 

com  a Rua Dom Alberto Gonçalves,  bairro Jardim Cristine.  

 

 

 

 
 


